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Německo bylo dosud nejsilnější ekonomikou s mohutným
průmyslem v Evropě. Žít v této zemi bylo sněm mnoha
Evropanů, Afričanů a Asiatů. S rostoucím vlivem Zelených se
však mnohé začalo měnit. Rodilí Němci jsou konzervativní a
změny v jejich postoji mívají značné zpoždění, nicméně už i jim
začíná docházet, že něco není v pořádku. Německé satelity sice
drsné dopady na životní úroveň Němců dokáží odložit, ovšem
za cenu vlastního sebezničení.

  Německo dalo světu pár velikánů z řad umělců, technologických
průkopníků či finančníků, ale také díky nim známé Hitlera (být to byl
rodilý Rakušan), v moderní době Merkelovou a Leyenovou. Germáni
byli vždy proslulí svou rozpínavostí, poslušností a organizovaností.
Takové precizností. Ta se týkala jak výroby čehokoli, tak i třeba
vyhlazování Židů za 2.světové války. My Češi a Slované máme s
Němci historicky sepíše negativní vzpomínky, přesto germanizace
českého národa probíhá ve vlnách po staletí. Jsme nárazníkovou
zemí mezi Germány a Slovany, i proto bylo vždy naše pohraničí plné
německých nájezdníků, z nichž se do 2.světové války staly v
Sudetech starousedlíci. A díky sudetoněmeckému
Landsmannschaftu by se k tomuto zvyku rádi vrátili. Napomáhají jim
v tom opět kolaboranti, tentokrát z řad politiků a novinářů.

  Zpět do Německa. Jejich Zelení patří k nejagresivnějším
zastáncům Green Dealu. Ostatně ani sousední také germánské
Rakousko v debilizaci v tomto směru nezaostává. A Ursula von der
Leyen v čele občany nevolené Evropské komise pochází
samozřejmě z Německa. Jak jsme již dříve říkali, destrukci Evropy
po minulém vlastním rozkladu spolkového ministerstva obrany dělá
opět „skvěle“. Pokud bývalá kancléřka Merkelová přispěla k
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propagaci migrace do EU a způsobila islamizaci velké části
kontinentu, pak Ursula tvrdým prosazováním covidhysterie a Green
Dealu tento světadíl dorazila.

  Samotné Německo vedené naprosto asociálními a často extrémně
hloupými politiky, přesto velmi mocnými, ve svém ekologickém
poblouznění uzavřelo všechny své jaderné elektrárny (proboha proč,
to nikdo nikdy nepochopí), stejně tak likviduje uhelné. Ty plynové
ohrozilo antiruskou zahraniční agresivní politikou až narychlo
budovaných solárních a větrných zdrojů přírodě ničím
nepomáhajícím nestačí zásobovat svůj skomírající a kdysi mohutný
průmysl. Jen idiot může prosazovat zvyšování objemu
elektromobility a zároveň snižovat stabilitu dodávek elektrické
energie a dostatečnosti její výroby. Navíc v zemi proslulé
energetickou náročností.

  Momentálně tak letí ceny energií nahoru, je jejich nedostatek a na
chod Německa přispívají okolní státy. Z nich to nejvíce dělají Francie
a Česká republika. Jak jinak než především z jaderných elektráren.
Zcela logicky pak při neexistující ochranné legislativě myslící na
občany ČR naši dodavatelé preferují dodávky tam, kde platí nejvíce
a šroubují ceny i u nás. Výmluvy na rozdělení výpočtů konečné
kalkulace na distribuci a samotnou výrobu jsou žvástem.
Energetickou soustavu budovali už ze společného komunisté. Její
zpráva samozřejmě vyžaduje obnovu a servis, ale produktivita
elektráren u nás by měla bez problémů vytvořit dostačující převis
zisků na tuto údržbu. Bohužel přístup státu po roce 1989 k
energetice byl naprosto nezodpovědný a je tomu tak dodnes. V
podstatě je to podobné s vodou. Stát se zbavil zásadních komodit a
nyní na to doplácíme.

  Ke vší smůle jsme členy Evropské unie a dopadají na nás důsledky
špatných rozhodnutí v Bruselu. Navíc naši politici tvrdí, že s tím
nelze nic dělat, případně je obhajují. Celý Green Deal, přestože je v
relativním začátku, už nyní likviduje kdysi tak vyspělou část světa.
Dotýká se to jak největších perel německého automobilového
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průmyslu, tedy Mercedesu, BMW či koncernu VW, tak i ostatních
gigantů ze všech oborů. Výroba se stala drahou a přesunuje se do
Asie či USA, krachují ještě nedávno perspektivní společnosti. V
Rakousku o ochranu před věřiteli požádal producent vynikajících
motocyklů KTM, padají železárny, problémy má i u nás známá
Feralphi. Díky cenám energií kolísá výroba v energeticky náročných
provozech po celém Německu. A problém se šíří celou společností
nejdříve likvidovanou migrací, následně covidem a posléze
podporou Ukrajiny. Vše završuje Green Deal. Němci už se probouzí
zespoda, stoupá oblíbenost protivládní, rebelující a neliberální AfD,
jenže jak jsme řekli na začátku, Němci jsou konzervativní, poslušní a
důslední. Evropu už jednou dokonale zničili.

  Evropská krize nabírá neskutečné rozměry a kontinentální lídři
pokračují v destrukci. Politická liberální ideologie je podle nich
nezvratné, přestože ničí vše, čeho Evropané v minulých dvou
stoletích dosáhli. Platí to i pro naše představitele připomínající
pejsky u nohy německých pánů. Leyenová v čele EK, Ruttu jako
tajemník NATO, Biden za mořem, tak vypadá konec roku 2024.
Nikdo neví, s čím přijde Trump, EU chce nadále stát na straně
evidentně prohrávající Ukrajiny a sní o naprosto nereální porážce
Ruska. Vladimír Putin naopak svou logikou i schopnostmi válcuje
celý západní svět a v pragmatickém spojení s Čínou a Indií vytváří k
Západu paralelní a mnohem výkonnější i zdravější ekonomicko-
hospodářský systém. Navíc je naštěstí zdrženlivý v reakci proti
nenávistnému chování hloupého Západu.

  V této situaci potřebují evropské státy nové, odvážné a méně
konzervativní lídry typu Orbána a Fica. Je třeba se oprostit od
starých struktur představovaných německou a stávající bruselskou
garniturou. Začít však musí lidé v jednotlivých zemích sami. Je třeba
poslat do propadliště dějin všechny liberály, Zelené, u nás
progresivní Piráty, ekoteroristy z různých hnutí bránících pomocí
aktivistických skupinek logickým řešením. Jistě, ochrana přírody má
svůj obrovský význam, ovšem jen tehdy, nedusí-li život. Všechny ty
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teorie o CO2, škodlivosti hovězího dobytka, aut, pěstování do
nedávna obvyklých plodin a nepotřebě být samostatnými v
potravinovém či energetickém průmyslu jsou jen nástrojem ke
změnám vedoucím k naší větší poslušnosti. Podobně vnímáme celý
bankový systém sloužící především k okrádání občanů. Německo je
na hranici kolapsu a strhává celé své okolí včetně nás. Bezvýhradná
orientace na Západ je největším polistopadovým omylem a ti, kdo ji
nadále prosazují, patří na pomyslnou šibenici. Respektive musí být
co nejrychleji odstraněny z vedoucích pozice. Námi, jinak to nepůjde.

Jindřich Kulhavý
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